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Хареса ли ви регатата като цяло?

Answered: 19 Skipped: 0
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Дистанциите бяха ли добре подбрани?
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Класовете добре ли бяха разделени?
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Стоянката добре ли беше уредена?
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Доволни ли сте от съдийството?
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View respondent's answers

Май се учеха да съдийстват
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View respondent's answers

Отново съдии, които не са си топвали два пъти дупето в солената вода, да не говорим за разбиране на термините ''fairplay'',
безпристрастност и други, които са в основата на ветроходството по цял свят!
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Доволни ли сте от Протестната комисия?
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Доволни ли сте от купоните организирани от Казино Черно море?
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Не бях там за да преценя.
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Кое ви хареса най-много от медийното отразяване на събитието?
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View respondent's answers

Всичко
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Всичко беше добро, но винаги може още и под други ъгли!
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Харесвате ли запълването на програмата с Про-Ам гонка
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